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Ejercicio 1
Si An es una sucesión de subconjuntos de X, decimos que limnAn existe si lim supnAn y
lim infnAn coinciden. (i) Demuestra que toda sucesión monótona es convergente. (ii) Da un
contraejemplo de una sucesión An que no es monótona pero si es convergente.

Ejercicio 2
Sea µ una medida en (X,A) y An una sucesión de elementos en A. Demuestra que

µ(lim inf
n

An) ≤ lim inf
n

µ(An)

Demuestra también que bajo la condición adicional µ(X) <∞, se tiene

µ(lim sup
n

An) ≥ lim sup
n

µ(An).

Ejercicio 3
Sea µ una medida finita en (X,A) y An una sucesión de elementos en A. Si existe δ > 0
tal que µ(An) ≥ δ para toda n ∈ N, entonces existe un punto en X que pertenece a una
infinidad de An.
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